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Pk iR HA R U BRI RIERNSE

1 e[

ARVE TG GB/T 17626.9 (HMEHeA WM EEIAR Kb Bt Bt
%) M IEC 61000-4-9: 2016 (Higafesy WRIHMW EHA Bkt idin i Boalse ) Bk
(R Ik I AU 2 TR HE , 038 FH T A A e A DL P 235 Ml AR 6 P IR Bk b I S 40 2
Hoy IR HE o
2 SIFAXH

ARFEGIH T RS

GB/T 17626.9 HifiiMe7% IR ERA Nkpfiiimdid ik

IEC 61000-4-9: 2016 F 44 2% W56 AWl & £ R Bk ob 4 3 B 40 5 A 5

(Electromagnetic compatibility - Testing and measurement techniques - Impulse
magnetic field immunity test)

JUSETE HIAR S L SO, A H AR RRCASSE T AR s NN HR R 5 L S,
HEF A CEARITA e &M T AR,

3 AREFITERN

N HIARE R SGEH T A .
3.1 JEMNZkRE inductive coil

HAHE TERFIRT (0 FARER, PRt A, 78 30 [ Rn B € Bl 0 2 1) Py = 2
€ e -

3.2 NV ZE M4 inductive coil factor

JROST 5 PRI R, 2 Bl = 2B (V0 T 7 i B S5 AR S R R LA, A ik P R AR W 2
WAL T, A2k -1 Lo AR Bl A )

3.3 RN 2R standard inductive coil

MCHT, PRl m X 1 mIETTEEL m X 2.6 mifAETEIE N 2508 .
4 ik

QU 7L ) B S AR el QUL e a ser Z U S A EA TN D A | QU S E W o e A e N
JEJE. e PH . i REHL A A PHATUCIC Ho BH A T I 2 S A s kv FL I A s e
TN R E S E. R R R WE 1R,

WG AU A ST T UL o U AN A < R A 28 CRIFR R ZAT . et ii
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P ) USRI A T g s L 0 AR GE b A AR e 28 7 A T3, 5 22
WL s B DUk i3 1Y) e

JA WERIR T

1.0
0.9
0.5
= P Tw |\ FRERIE]: Ty =1.18 x T, =20 ps £20%
03 [T w
0.1
0.0 - >
ELINY \ i }0~-0.3 t

PERTIIA): Tr=1.25%T; =8 us £20%

1 ik F e A A R R T 7 T

(&)

TTEHFY
1 kIR R AR A
L1 R R
L Ya (0. 1~2) KA,
K AVFIRZE: £10%,
5.1.2 % FELUA I AT I ]
PAFR{E: 8 us,
BN AVFIRZE: £20%.
5.1.3 LB FLIRRF SN 1]
PRFRME: 20 ws,
WK VFIRZE: £20%,
5.2 MK HEAEA A
5.2.1 HLURIE(E
HLRVE I : (0. 1~2) KA,
WK RVFRZE: £10%,
P IR 2 ] FL U S A IR R R IR LT R
5.2.2  FLIRIBCHT I [H]
LIRS TRV AN 32 2 BT s o
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x1 RERNZERRSHIAXR

W veEdd Im X 1 m bRy 2k bl I m X 2.6 mAriEidny 2k
(A/m) HL AR PR (A HLRARPRAE (A
100 111 152
300 333 453
1000 1111 1515

=2 BKIRELIAARIES IR K AT B (8]

PRt £k Pl FRARAE SoVFiRZE T
Ilm X 1Im 8 us 0.8 ws~2.4 ps
lm X 2.6nm 8 us -0.8 ms~3.2 ps

5.2.3  HAURFFLL[A]
FE U RFSE I A an R 3 BT
3= 3 BKihEIHIEEE B iR (6]

FrvHELL el FRFRAE FeVFiIR ZE T
lm X 1n 20 ps -2 us~6 Us
lm X 2.6m 20 ps -2 us~8 ps

5.2.4  Rkphfism
ik i3 iaH: (100~1000) A/m,
K AVFRZE: £30%,
VLU RIS T AREAIR, AUUES . ReHERt, LI DL e TSRO B A S5O
A
1 HEERAL
L1 MEGRE: (23E+5) C
L2 FHXEEE: 20%~80%
1.3 HRJRZESK: (2204+11) V, (504+1) Hz
L4 AR R IR RHE L AR FRE TR A LR B
2 D ARAE R A %
2.1 BUPAHE R

(o2}
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i % AN /N 1100 MHz,

R FEI R K e VPR 2. £2%,

I K ViR zE: £1X107
6.2.2 MK

e R AU K RVFIR ZE: £2%,

BHE SERE: 100Hz~1 MHz,

kLRI . AN T2 KA.
6.2.3 HZE

PRFR(E: 18 uF,

A RSZ KR LRI . AN T4 KV
6.2.4 AN

JElHl: (0~5) m,

WS K.
7 BOEDIBFMRET E

RAEI H W15E 4 PR

F4 ROEBER

Frs HET H
1 SR AR IEH A A
Lt L U
2 ik L A A A L it L AL HIT IS TR)
JEL i L LRI Th]
HL LIS
i FELLIE U AN 1]
3 Jik GRS
FAL UL 8 P 1)
ik i R i 5

7.1 AN TAEIE S A A

T QU B Y Yo A B SO ik 1 N €759 VA £ A o0 K (RO 9 A2 o VB EE 275t s S NV
A5 H U RE AU s kP I UL B e AT et 1, JFFR WA, et
LN SERF TR . FE UL A BRI T TR

PR IR 2 | I A B A A AR i, PR R A A PO e 4 P 1 K
WKL Eleme KRB G RACKAE R A R A1
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7.2 Bkob IR AR A A IR HE
7.2.1 B EHIRIE(E

ik R AL A A HL AR e SRR N0

2 ok L R A AR B IR R A B i

WAL 2 o #5 18 w F R 204 H s by Jkrl w2 8 o 4, R R 2k
CRXATRERL, FBHA /N T 0.1 Q) Z e iy AR e s IR RN Sty o 7 Ik v R 6 A2 2 v s
o A E 18w F LA, WK 2 P o Bl o e ikl v e A6 4% DAy v Hs i 1 % 1
B, W ECF A R P A — N SE AR K s T B b g AN [ ik ol i 3
T (RO I PR R B FEL A, SR AP S A R AL 2 T
7.2.2 LB LU HIT I 1]

WAL 2 s o W BUF AR R B A — A 58 BRIk b BT BOR W 1B
T, IR 10%2) 90% K I TAITAIRE 7, A0 (1) vh SR Ay s iy sy a) o 0
ANTRIVEE IOk b 32y R R LR AT IS T, A SRAE B s A 3R AL 3 1

7:=1.25X T, (1)

e T - F R RS AT IS TH), 1

T, -5 5 HL AT 10% 2] 90%[1I I [ TAJBE, s
7.2.3 LB HIRFSN ]

WAAIERNE 2 Pros. T ECAAE AR R B — A SE B K B8 W T b
e P ELE BT BO%UEEL R B F 5O%UEAE P s i) B0k S 14T A [R] [T Ty, $5 AR
(2) THE R B PRSI 1] o I AN R B8 Wk it 1 (R AR R L I 1), 3SR AE
sk AR A 4.

7= 1. 18X 7 (2)

Xe 7 —--F B R I (], wss

By R R T3] 50%UEAE AN T B3] 50%UEE I 19 £ [A] JI ) I (18 B[] [
M, s
7.3 KRGS B A R U
7.3.1  HHRIEAY
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ik e R A > Ik [V £ ] 4 HEF AR IS

Kl 3 Bk G AR g WL R S B B 2 s i 18

WA TEFE ] 3 s o kil HL U A A 48 15 S R R I AF I , o L e 4 o o i i AL 46
AR Y vy, LR Y 2 B Y R B AT AT AR R T /> 0. Bme YT B AR R B AR A
SEREIRIK T T 27 T B v 0 o WS A ] Fi i i 3 15 7 (EDRE I PR L JAC O AR, e SR A Ff
AR A5
7.3.2  FHYRP AT ]

WAIERNE] 3 Jrom o W TR AR 7S I 2 A — AN e R ik b T8 s T B¢
T g, FEARIVE KRS T, DREAE 10%2] 90%W I T E kG 7, f&5X (1) i
IR AT R o I SRAEME S A R AL 6
7.3.3  HLURFREEI ]

WA 3 Frn. WY EBTFAEE N B A A — A SE K Y WoR T B e
Jeo AEANIFBEE Bk 7, D LR b T2 50%IEAE AT B 50%E{E P AL 8] IR
PRI TR 7, 4 A (2) TR RFSEI ). Il AR A R AL T 1
7.3.4  WkphwE g

A (3D TFEMKM G REE, SRR A R A 8 .

H=KeX 1 (3)

Xfe Aok PP LA, A/

Kep---- B B 28 P DRI 5 CHUCERIR AR, 1/m;
I - FL I ASHESE B, Ao

8 KHELR
Bk RESHR B A E i, ERHETE B RO D & A WAL DL R A5 &
a) bl “RAEUEFS
b) SEEG = A FRAI L
o) BEATRHERI L AT Clan i b 280 & iy kAN DD 5
&) GEF M ME—EARIR (g ), A TR TR AR IR
e) &I A RRAI L
£) BT G R HER RN ff AR R s
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g) BATIRHER H I, A RS RS R AT AN P AT OGN, N3 B A B 11
W H

h) G R S5 4 R e S A OGN, N A i () b R P A T U

1) AHEPT KIS AR RE bR IR, B2 LA

3 ASURBEHE BT F D0 E b R RO I B A R e W s

k) AHERR IR IA 5

1) ACHESS AL R AN E JEE 1) 1 B

m) X AR KAV 1) i 25 1) U 5

n) AR R NS P55 BRI

0) KIS RS PRI AT R B

p) ARZSIH = A IALHE, AT B 1 B
9 ERETSEE R

LRI TR TR o e PP ARG A IS O B AT, 420 L4
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Fi sk A

A1

SR TAEERHRE

[RIgIE KB

A 2 BRWERASESFZEEERIEE

TRESHLIE | BT | MRk | R | BT | A
PSR /V FERRRL/A | RURIIREY | RN S /A (=2)
A. 3 BKOWER A& S B T BE B A I AU A (]
FFEGHE | penTa e wowelonsloonty [ T T [ e
VRN | B e | R s | (S s (J=2)
8 1. 25
A 4 BKHEE AL REEE SR E
JRELEE [ fbskni | sowidsisoneti [ [ b [ e
VRN | bR ns | SRR us | IS/ 1 s (=2)
20 1. 18
A.5 BRmELIHIEILEE BRI (E
Tkt HL (] BForuks | A HL I (1 AN i
BESE (/A /m FERRAL/A | BBV | RN Sz /A (5=2)
100
300
1000
A6 RRIMEEIZIEIZE B 7 BT AT (A]
WobeEn | . o
Bl VRTINS [A] AR 10%F190%/[1] 25 FEL VAL YBE T[] A EE
iim VR ws | R R s | S/ 1 s (k=2)
100
300 8 1. 25
1000
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AT BKiPEEIAIR I AR IR AT (6]

-~
HJ};{?; i | sowkdisisonktn | | s | A
R i s | w R s | S b s (2
100

300 20 1. 18

1000
A. 8 BkipHiiAHEE

W Ry T TR ‘

SR (k=2

o S /A n S/ A/m AERE (h=2)
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Fi=x B
ROEIEP A T1HEN

B.1 MK ITAEIEFE 4T

B.2 RKiHERAYESRIEKEARIEE

T % L B BOE AR/ Y

JEL R HL VR PR PR /A

R i LU S AL/ A

AHERE (k=2)

B.3 Bkt it & A 2% %2 M R AR BT B )

T VU e fEL/V

FRFRAE/ 1 s

S/ v s

ANHERE (k2)

B.4 Bkif B A& S 2R 4GB AL AT i)

T % L B BE AR/ V

PRFRAE/ 1 s

SCMME/ v s

AHERE (h=2)

20

B.5 RkihHEiIAIENIZE BIRIEE

ka7 BE AR /A /m

HLURIEAE PR FRAE/A

HL PRI F S AL/ A

A (k2)

100

300

1000

B.6 Bkif 371 UL 25 AL IR A B (8]

ikt s BOEAE/A/m PRFRAE/ b s SEMAE/ v s AR (2
100
300 8
1000

B.7 BKiMELIZIEESE AL ALY (8]

kb 37 e /A /m PEFRAE/ 1 s SENME/ v s AHESE (h=2)
100
300 20
1000
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B.8 RkipFLizsEE

Skt I BOE AR /A /m

ik i 7 S /A /m

AHERE (k=2)

100

300
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B3k C

FELHRENBEEILERSG
C.1 WEERBEIEERETHEEITE
C.1.1 MEHRBE K NAEEEIBE

C. 1. L1 58 1IN AR GAT BT T 52 i i 1) AL 86 P U DA P 00 e A 2R
_Veg 1+8R+0V

P R, 1_(ﬂj2
B

A, 1, o B P A I A, A
Vo —WKIHHL S DAL 22, Vs
R, —HWIMB LI, Q;
SR—HEEEMEMMEIE, AR &, TEN;
oV AR ERE AN, AR, JToEN;
B— il RE-3dB 47 55, kHz;
L—FH, kHz,

C. L. 1.2 AffoE AL HE A

or, 2
u )=y () W (0)= > leu(x)]
Aeh,
6’1 _ 0 :Lxﬂ ~1000(1/Q)
Ve R

1-| £
B

=-933617(4/Q)

C, =

_ar, z_fﬁijx1+ak+5v

OR, R} 1_(ﬂf
B
. :{KRJX L _933.64)
O0OR R; 1 i)
B

B

12
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e VPRJ xR+ OV 28 _ 6.0023(4/ ki)

Cs =
op ( R,

2
—%{VPR]X LHoR+0V 28 _ _6.00001(4/ kiz)

0B \ R,

C.1.2 FREAHEERTE
C. 1. 2.1 Jhi vl S WP 5 0 5 | N (R R B AR 52 T e (1)

ik i v s DAL SR 0V, A 09336V, B A AT WA RE I AT 8 LRI B 70 HF %11
TN A AT N EI, RN = Am,

Vor )
uVPR(IP)CIX[zj_z li)/(lo 09336
C.1.2.2 EE&W%%&EEBH%I)\E%T/&T%EFuRT( )

HUR AR A BLPU A 0. 001 Q, B KSRVFRZE N £5%, IRMAEIE 247, W
R, x0.05 0.001x0.05

Uy (1) =, x =L 7 :—933617><T=—26.951(A)
C. 1.2.3 PUHEE AN IR FE 5w (1)
OR + N R T-IHE A AS Mﬂﬁﬁﬁaﬁiﬁﬁﬁm%ﬁiﬁﬁﬁﬁmf PR 5 SO LA DR 1,

{D'J;@E’JEIEEET%’J%% S8 Tk e AR A o IX L H A R A A S b
ZErALH) A RV
HUAL I L VAR 10 YRS WK C. 1

R C.1 BB EIEEIRE 10 N S4E

= 0.744(A)

REL 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

JNE/V | 0.936 | 0.936 | 0.932 | 0.928 | 0.936 | 0.936 | 0.936 | 0.936 | 0.932 | 0.928

> 6R, =0.9336()
1
BRI PR SR A v 22
10 e
SR, — OR
s(5Ri):\/ Z,-:l( ’ )Z =0.003373(V)
10-1
S

Ur) _ sy 6, 0:003373

Tﬁﬁf&fhﬁ\%uw( )—c3

C. I.2. 4T@Z%&FE/}ILWEW@JE%[]\E/JTH%E}#%EMW( )
TN A LU B a5 K SOV R ZE A £ 2%, IRMAETE 43 A, W
gy (I, )= c,u(6V)=933.6 %—10 780(A4)
C. 1.2.5 REL B HINTIAH T 5 5wy (1)
B R T 000 5o 5 50 (1 ek o I PR T DR A e WA A 30 P e e B8 e 8

=3.373(4)

13
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B, HIXIE (14.8%1.6) kHz j& M kX R G, IRMFEIE A,

1.6

uy(1,)=cqu(B)=cs x T =00023x 2=
1.0 MR 200 WS NI

M B RGBT AT R s
J&%, TERGH W B N

B = = =3500(kHz)

B WE K02 R£10%, RMEEIEr AR,
Bx0.1

uy (I, )= cqu(B) = cg x —=—=—-0.000010x

ey

C.1.3 EiFETHEENITE

1.6

()

%6 B,=b00MHz ) FTHEIRL (

3500x0.1

NE)

0.002(4)

TR R B L R VAR AN o 2 0 BV R R IR CL TR
FzC.2 HMHBKHIEREREERERSHAEESELE

=-0.002(4)

W B,=3. 5 MHz) 41

BE | fNE | Bfr | WER | BH | MR | BE u(x;) ¢ wfr | ou(l,) | Bfr
Ver | 09336 | V 0.0018 \Y = 245 | 0.000744 1000 ANV | 0.744 A
Rr | 0.001 Q | 0.00005 Q A 1.73 | 0.00003 933617 AQ | 26951 | A
EA
OR 0 1 0.036 1 1.00 0.0036 933.6 A 3373 A
(k=1)
oV 0 1 0.02 1 A 1.73 | 0.01155 933.6 A 10.780 | A
B 14.8 kHz 1.6 kHz L35y 1.73 | 0.92376 0.0023 A/kHz | 0.002 A
B 3500 | kHz 350 kHz L35y 1.73 202.07 20.000010 | A/kHz | -0.002 | A
10 )
u (1,)= > u(l,) 00292 | kA
i=1
Vo | 1+0R+8V
I, 0.9336 | kA
R, 1-(B/BY
ucrel(lP):uc(IP)/]P 3.11%

C.1.4 ¥YRAWMEHHTE
U, (1) =k-u, (I,)=2x3.11%=6.3%(k =2)

C.2 BKifHIARIAHAERE

C.2.1 MEFE
QL AN R e i gl N Wi o A = K 5 |

14
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H, =K x1I,
A, I,—— AR EN =, A
H,—— k7% AE, A/m;
Ko —ZBERE, 1/m.
C. 2. 2R TREE KR
S0, ANE BERIEA LA 2 Tt
(1) HLIREAE 5 NIAN E FE o B,
(2) LRIBIES | NIAN E FE 5 S u, s
C. 2. St EARHEEITE
C. 2. 3. 1 HLURWEAE 5 | NIRANf & FE 43
F I CL 1 VAR E IR (ES A EFE N 6. 3%, u, = 6.3%/2 =3.15%
C. 2. 3. 2 BRIl A0S | NI AN FE O3
MR K I (IE T BRI, K, =0.9(1/m), MK EAHE AN 5%,
, =5%/2=2.5%
C. 2. A AR ERTHEE
DA AN 5 B4y S AR AN DG, )
u, . (H,)=0.0315" +0.025" = 4%

C.2. 5 RATAEE
G S AR (R R X B 8 AN S A
U (H,)=ku, =2x4%=8%(k=2)
C.3 ERHEFKAIE BEERHEEITE
C.3.1 NMERERAHEELERE
C.3. 1.1 58T I RS PR 08 52 0 J5 PR VI i F e 6 5% FEL 98 908 7 Ao T 40 0 A 7Y

2
(04
Tf =1 -25\/(T90% - T10% + 5R)2 - [E}

L, T LB FELR BT IS T I B A, s
ﬂO%—lo%mEEﬂl%{E%Hﬂ“l‘Eﬂ, us;
Lo, ———90%IiF /£ W (] Ak B ], us;
SR—AFEEVEREIE, ps;
B— S RS M)-3dB 47 %, kHz;
a—Z%, ps-kHz.

C. 3. 1.2 ANWfE AL H
)8 )= S
i20)- 3 2t Sleuto )}

i=1 axi i

X,

crel

15



JJUF XXXX—20XX

1

21 2
T,
oT; :1.25x[(7;0%7]0%+éR)2(%J] x (Tyg0, = T oo, +OR) = —1.2501

Loy,

1

21 2
oT,
¢, =—1t = 1.25{(@0% ~ T +OR) —(%J ] X (Tyo, =T, + OR)=1.2501

T. 90%

1

21 2
_ oI 1 a
=5 =1.25%2 x[(Tgo% —Ty, +OR) _(Ej } x 2Tyg, = Ty +OR)=1.2501

1

212
c4=%=1.zsxlx (Typ = T + SR —| < x —iz x 20 =—0.0000005 (1/ kHz)
o 2 p B

1

21 2
oT; 1 o 1
s = _aB =1.25x XX (7;0%—T10%+6R)2—(Ej x2a X(B j 0.0000005 (s / kHz)

C.3.2 IEAHEENEBNTEE

C.3.2.1  LO%MARIE FSE &b P I PR 805 | N AN A8 B 00 10, (T3
10%UE AR 5 b PR IS 112 8 T, IRIAEAEA 0. 41ps, IR ZEFUREGE i — & HA 56S/s
(R AT A RN P36 66 0 9% 25 B0, IR =041, Tl

10°
5x10°x2) -12501_  10°

uTlO%(Tf):clx \/g = \/g ><5><1()9><

C.3.2.2  9O%IAIE 5 &b P INF TR 50 5 1N AOANTG 2 JE 0 . 1, (T7)
Q0% AP 15 F55 &b HI I TRIS 8 7, MOAGAR A 8. 1lpus, RZEFRAEE th— & B A7 56S/s
(R AT A RN P 3 B s 9% 25 B0, IR =041, Tl

5 =0.00005 (1s)

(106}
5x10°x2 ) —1.2501 10°
”Too%(ﬂ): ¢ /6 = NG X 5210’ %2 = —0.00005(,us)

C. 3.2.3 TR TES I MIAKE JE 5 5y, (7))
FAF W 10%~ 0% HT I TA] 1) 10 JCEH W& C. 3:

2 C. 3 ZEHEFITM AR E 10 N S 53E

X

A 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

NE/us | 7.67 | 7.65 7.59 7.70 7.71 7.74 7.75 7.73 7.69 7.72

16
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=1—2T =7.70(us5)

i=1

B VI T S b 22 (OR) = (7,

=0.0485(us5)

AHERES R ug ()= cu(6R)=1.2501x 0.0485 = 0.0606( 15 )

C.3.2.4 RZ¥a FINHIAHE >, (1))

o B TIN5 R GE bSOk i B R TEAR - DXTE] (360440) ps-kHz A2 5 i) b ik

MR RAGHIE,
40 510" x 40

g N
C.3.2.5 MEARLMI-3dB 1 % 5 I IASHHE 5w, (T;)
ZAHEE i ik 1. 2.6 TAHIA

Bx01_ 4 55107

MB(Tf): CS XT . \/g
C.3.3 AMINEAHEEMNITE

u (Tf)=c4><

3500x0.1

=—0.0001(zs)

=0.0001(zs)

PR o L 88 EL U T P TR A HFE AN R B 70 BV R R W AR C. AP

RC. 4 IRBBKIREE R BT R EE R REE S EILS

e || R | RER | BR | S | BE | u(x) ¢ B | u(f) | R
T, | 0.41 us 0.0001 us = 2.45 0.00004 -1.2501 1 -0.00005 us
Tooe, | 8.11 us 0.0001 us = 2.45 0.00004 1.2501 1 0.00005 us
i
OR 0 us 0.0485 us 1.00 0.0485 1.2501 1 0.0606 us
(k=1)
a | 360 | psekHz 40 usekHz | Hi% | 173 | 23.0940 | -5x10° | 1/kHz | -0.0001 | ps
B 3500 kHz 350 kHz HiH 1.73 202.0726 -5x107 us/kHz 0.0001 us
10 )
u(T;)= > u,(T;) 0.0606 | ps
i=l
T, =1.25y(Typp, — Tipp, + ORY — T3 062 | s
f : 90% 10% MS
ucrel(]}): uc(Tf)/]} 0.63% us

C.3.4 V¥EBAMHENHE

U,(T)=k-u, (T,)=2x0.63%=1.3%(k =2)
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